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Obéhové cerpadlo Wilo Stratos 40 v tovarnim nastavenis Hs = 7,0 m

Podlahové
vytapéni
bytového domu

Vyjdeme-li z predpokladu, Ze tepelny vykon dodany tepelnym ¢erpadlem je roven
tepelnému vykonu potfebnému na vytapéni domu, mizZzeme napsat nasleduijici rovnici:

01.(T1=T3) = (Ql + Q2).(T2 — T3) = P.0,86,

Q jsou hodnoty pratoku v m3/hod., T jsou teploty v K resp. °C, P je tepelny vykon v kW,
koeficient 0,86 = 3600s/hod / 4180J/(kg K) * 1000kg/mA3 / 1000W/kW. Dale 4180J/(kg K)
je mérna tepelna kapacita vody, 1000kg/m”3 je objemova hustota vody).

Dale plati:

O1.T1+Q2.T3 = (Q1 +Q2).T2
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